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числовое выражение
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Найдите значение числового выражения.
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числовое выражение
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Как называются компоненты при сложении?слагаемое + слагаемое + слагаемое = сумма



 Тема урока: Нахождение суммы
 нескольких 
слагаемых

a+b+c=d



я знаю я умею  могу 
научить



1 2 3

4 5 6

7 8 9

Если увеличить 150 на столько же, получится 300.



1 2 3

4 5 6

7 8 9

Слагаемые 300 и 400. Сумма равна 800.



1 2 3

4 5 6

7 8 9

Сумма двух чисел равна 407. 
Первое слагаемое — 7. Второе слагаемое — 400.



1 2 3

4 5 6

7 8 9

Результат сложения 960 и 40 равен 990.



1 2 3

4 5 6

7 8 9

Если сумму чисел 460 и 200 уменьшить на 30, 
то получится 130.



1 2 3

4 5 6

7 8 9

Если увеличить 420 на 8, получится 428.



1 2 3

4 5 6

7 8 9

Неизвестное число увеличили на 200 
и получили 1000. Неизвестное число равно 80.



1 2 3

4 5 6

7 8 9

Неизвестное число больше 270 на 30. 
Неизвестное число равно 300.



1 2 3

4 5 6

7 8 9

Если увеличить 302 на 2 десятка, 
получится 322.



9+5=14

2 слагаемое

1слагаемое сумма

Числа, которые складывают, — это слагаемые.Сумма — это результат действия сложения.





164+423=

232+578=



Проверьте себя.

164
423+
587

232
578+
800



34+23+56=(34+56)+23
90



206+394+510=

172+320+98=

101+137+109=



56*
* 76+

1437

9*9
7*7+

*616

Вставьте вместо звёздочек цифры.
Задание 1.



561
876+

1437

909
707+

1616

Вставьте вместо звёздочек цифры.
Задание 1.



я знаю я умею  могу 
научить



— работал на «отлично».

— были ошибки, но 
   в целом справился.

— было интересно, но 
   не всё получалось.
— требуется помощь.

— сложные задания, 
  вызывают затруднения.
— совсем не понятна 
   эта тема.


